
ss 

RA 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO | 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 5º (quinta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (06/03/2025) às 19h30min, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, O 2º (segundo) Secretário, Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José 

Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza € Rogério Santos da 

Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O) 

senhor Presidente saudou a todos € pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a chamada dos vereadores 

e em seguida a leitura da Ata da sessão anterior, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo matérias, o presidente solicitou que fizesse a inscrição dos vereadores 

(as) e dando continuidade passou a palavra ao vereador Cosme Rochão, que apresentou um relatório 

detalhado sobre o Workshop para Agentes Públicos e Políticos, realizado entre os dias 21 e 24 de 

fevereiro de 2025, na cidade de Paulo Afonso/BA. O evento abordou temas como análise de normas 

constitucionais, técnicas de elaboração legislativa, processos legislativos e gestão pública, com 

palestrantes especializados. Além disso, destacou-se a importância da inteligência emocional e 

comunicação assertiva na atuação política. O vereador agradeceu ao presidente da Casa pela oportunidade 

de participação no evento € ressaltou a relevância do aprendizado para os vereadores presentes, tanto OS 

mais experientes quanto os que estão no primeiro mandato. Rogério Santos da Silva utilizou seu tempo 

para informar à população sobre a realização de consultas médicas especializadas no município, 

destacando a marcação de atendimentos com cirurgião geral e ginecologista, que ocorreram no dia 6 de 

março e parabenizou a Secretaria de Saúde e a equipe da Prefeitura pela iniciativa, reforçando a 

importância da ação para a comunidade local. Não havendo mais oradores no expediente, o Presidente 

passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem votadas. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida a vereadora Andreia Alves Santiago, que utilizou 

seu tempo para responder a um questionamento levantado anteriormente pelo vereador Klebson sobre a 

ausência de bandas locais na grade de atrações da festa municipal. A vereadora questionou se ele havia 

consultado previamente a Secretaria de Cultura antes de levantar o tema na tribuna. Klebson respondeu 

que já havia saído uma programação com apenas os dois cantores principais, toda a população já sabia e 

após os questionamentos na sessão anterior, dois dias depois saiu o cartaz incluindo os artistas locais, os 

quais não sabiam que seriam contratados. O vereador ainda agradeceu a gestão por atender as indicações 

da Casa. Segundo Andreia, a divulgação das atrações seguiu um planejamento estratégico de marketing e 

que as bandas locais sempre estiveram contempladas, mesmo antes da discussão na Câmara. Ela ressaltou 

que a gestão municipal jamais excluiu artistas locais e que questionamentos sem embasamento poderiam 

gerar informações distorcidas para a população. Edson Gil, interveio no debate para esclarecer que a 

inclusão das bandas locais já estava prevista na organização da festa e que a divulgação seguiu um 

planejamento estratégico, pois o gestor trabalha com responsabilidade. Cosme Rochão parabenizou a 

Prefeitura pela programação da festa do Padroeiro, destacando a presença de artistas nacionais e locais. 

Ele também expressou sua gratidão ao padre Rubens pelo convite enviado aos vereadores para 

participarem do evento religioso. Em seguida, homenageou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher 

(08 de março), citando nomes de mulheres importantes em sua vida, no ambiente de trabalho e na 

comunidade. e finalizou com uma reflexão sobre a importância da valorização feminina na sociedade, 

Klebson rebateu as colocações de Andreia, afirmando que sua crítica foi legítima e que a contratação das 

bandas locais ocorreu após a discussão na sessão anterior e que a informação que já estava programada é 

inverídica O vereador defendeu sua atuação fiscalizadora e que o povo não se deixasse enganar. Afirmou 

que sua função é cobrar ações da administração, independentemente de elogios ou críticas. Ele reforçou 

que seu compromisso é com a população e que continuará exercendo seu papel de oposição de forma 

contundente e fez críticas a atual situação do setor de saúde, pois precisa melhorar c espera que isso 

aconteça, dando exemplo da lista que o vercador Cosme apresentou na sessão passada. Edson Gil 

respondeu a vi é inadimissivel que o Prefeito tenha colocado as bandas locais porque o 
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vereador falou em tribuna. Luana Gregório abordou sua visita à Secretaria de Estado da Educação 

(SEDUC), onde tratou sobre a destinação de mobílias para a Escola João Lima. A vercadora destacou a 

iniciativa da professora Sandra Pereira, que solicitou os materiais, e agradeceu ao vice-governador € 

secretário de Educação, Zezinho Sobral, pelo atendimento da demanda e enfatizou a importância de ações 

que beneficiam a população independentemente de questões partidárias. Não havendo mais oradores na 

explicação pessoal, O Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em 

seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 06 de março de 2025. 

(Presidente) 

o —>————— 

Andréia Alves Santiago 
Elson Fernande Souza 

(1º Secretária) 
(2º Secretário)


